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TEMA 3HaTH YMeTh
Pazmoxxenune 3HaTh: MPUEMBI PA3JIOKEHUS HA YMeTh: BHITIOIHSATh Pa3ioKeHUE
MHOTOWJICHA HA | MHOXKUTEJH; YTO NMPU BHIHECEHUU | MHOTOWJICHA HA MHOXKHUTENH C
MHOKHATEIIN 00IIIETO MHOYKUATEIIS 32 CKOOKHA B | IIOMOILBIO BRIHECEHHUS OOIIETO

OCTaBIIEHCs B CKOOKaxX CyMMe
JOJKHO OKa3aThCsl CTOJIBKO
cJIaraeMbIX, CKOJIBKO MX OBLIO B
MCXOJHOM MHOTOYJICHE,
(GopMyJITBI COKpAIIEHHOTO
YMHOXEHHS; GOPMYJIbI Pa3HOCTH
U CyMMBI KyOOB

MHOKHUTEISA 3a CKOOKHU,
BEIOMPATH CITOCOO Pa3IoKEeHUS
MHOTOWICHA HA JIMHENHBIC
MHO>KMTEJIN; PaClIO3HABATh
(opMyJIbl COKPAIIEHHOTO
YMHOKEHHUSI; YMETh IPUMEHSTH
(opMyJIbl COKpAIIEHHOTO
YMHOKEHHUS U1l Pa3JI0KEHUS
MHOTOWICHA Ha MHOXHUTEIH;
BBLICIIATHh KBAJPAT JBYWICHA;
yHIpouiaTh BhIpaKE€HUE; BEIOPATH
PalMOHAIIBHBIN NTPUEM
Pa3IOKEHHS] HA MHOKUTEIH;
Pemrars ypaBHEHUS € TOMOIIBIO
Pa3I0KEHHS] HA MHOYKUTEIH,
IPUMEHSS Pa3Iu4HbIC IPUEMBI;
BBINOJIHITH IPEOOPA30BaAHHUS

Yramure OOIIMH MHOMKHUTENb, KOTOPHIH MOYXHO BBIHECTH
3a cKOOKM B MHoroujeHe 6a’b? — 12a%b + 8ab®.

B Beipakenun 4x? — 6xy BbIHECIM 3a CKOOKHM OOIIUiT MHO-
)xkurteab —2x. Kakoit aByudsieH ocrajcsa B cKoOKax?

Paznosxkure Ha MHOXXHUTEJAH MHOTOUYIEH Xy — 3y — x2 + 3z2.

Paznoskute Ha MHOMKUTeNAH ABy4JIeH 9x? — 22,

Kaxkue M3 BBIpa)XeHHUH TOKJAECTBEHHO pPaBHBI IPOHM3Beje-
HUIO (x — 1) (5 — x)?
A) (1 -x)(x-5)
B) -(1-x)(x-5)
B) (1-x)(5-x)
' —(x-1) (x-5)

B kakoM ciyyae pasjioixeHHe Ha MHOXKUTENIN HellPaBUJIbHO?
1) ¥*-25=(5+1y) (y - 5)
2) xy-2y=(x-2)y

3) 4 —-4x + x*=(2 - x)?
4) x*+1=(x+1)




Pemure ypaBHeHue (x — 2) (3x + 1) =0.

Paznoxxure Ha MHOKUTEIN: 0,008 —t°
X9 + y12
1000 v° — 0,001 w°




